15:3 = 72 9 =

6 5 = 6 -7 =
24 -3 - 2 = 27 : 3 + 31 =
25 -2-7-7 = 6 -6+8 -4 =
15:5 = 28 :4 =
8 -4 = 3 3 =
15+4 -5 = 4 -8 - 2 =
45:5 - 72 :8 =

Hac: xB.___ C. KinbkicTb nomMunok



Ona npurotyBaHHs 5 TopTiB KOHAUTEPY 3HaA06unoca 10 kr
oopowHa. Ckinbkyu 60poOLIHa NOTPIOHO AN NPUroTyBaHHS
3 TopTiB?

Po3B’aA3aHHqAa

Bianosiab.




X18 296/ 8 1267
il i
X22 2826 1446
= T = T

Hac: xB.___ c.____ KinbkicTb noMunok ____
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Yac: xB.___ c.____ KinbkiCTb TOMWNOK ____
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HYac: xB___ c___ KinbkiCTb NIOMUNOK ___




FOHI nomiyHMKKM 3a niTo 3iGpann 7063 NNUYMHKN LIKIAINBUX
komax. KypyaTtko v ryceHs 3i6pann 5632 nM4nHKKU, a Ka4yeHs i
ryceHss — 3738. Ckinbkn NIMYNHOK 3i6paB KOXXEH MOMIYHMK?

Po3B’aA3aHHqAa

Bianosiab.




